
 

 

 

 

箱根特別遠足に行ってきました！ 
６月１７日、子どもたちが楽しみにしていた箱根特別遠足がありま

した。 

子どもたちは箱根の観光スポットや名物を事前に調べ、遠足当日

を迎えました。インターネットで様々な写真を見てはいましたが、実際

に目にする芦ノ湖の大きさや、

海賊船の美しさに驚いていまし

た。実際にその場に行き、体験

することの大切さを改めて実感したようでした。箱根関所ではグルー

プで見学をしました。どの順番で見学するか、どれくらいの時間配分

をするかなど、時間を意識した行動をすることができており、６年生ら

しさを感じました。天候にも恵まれ、充実した一日にすることができま

した。 

 

○付き数字は授業時数です。④は４校時 ⑤は５校時 ⑥は６校時までです。 

給食なしの４校時下校時刻は１２：３０        ５校時下校時刻は１４：４０ 

給食ありの４校時下校時刻は１３：３０        ６校時下校時刻は１５：３０ 

月 火 水 木 金 

   １⑥ ２④ 

   卒業アルバム 朝会 

   個人写真撮影 給食あり午前授業 

    カウンセラー来校 

５④ ６④ ７⑤ ８④ ９④ 

個人面談① 個人面談②  個人面談③ 個人面談④ 

給食あり午前授業 給食あり午前授業  給食あり午前授業 給食あり午前授業 

     

１２④ １３⑥ １４⑤ １５⑥ １６⑤ 

個人面談⑤ 委員会活動 横浜市会見学 カウンセラー来校 給食最終日 

給食あり午前授業     

     

１９④ ２０④ ２１ ２２ ２３ 

 朝会 大掃除 横浜子ども会議 海の日 スポーツの日 

給食なし午前授業 給食なし午前授業 （代表児童）   

  
夏休み開始 

８月２６日（木）まで 
  

第６学年                        

 

 
切磋琢磨～未来へのはしご～ 

令和３年６月３０日 

７月号 

横浜市立大口台小学校 



 

 

             ☆忘れものがないように確認しましょう 

教科 内      容 持ち物 

国語 〇夏のさかり  〇私と本  〇森へ 
 

書写 〇用紙に合った文字の大きさと配列 習字セット、新聞紙 

社会 ○わたしたちの暮らしを支える政治   ○大陸に学んだ国づくり  

算数 ○割合の表し方を調べよう  

理科 ○植物のつくりとはたらき        ○生物どうしのつながり 
 

音楽 
○曲の特徴にふさわしい表現を工夫し、響きのある声で歌おう 

  「ぼくらの日々」 
音楽セット 

図工 ○くるくるクランク（P１６）   〇音のする絵（P２０）  

体育 〇短距離走・リレー  〇ソフトバレーボール  〇保健 病気の予防 体育着、赤白帽子 

家庭科 〇すずしく快適に過ごす着方と手入れ 家庭科セット 

道徳 ○ピアノの音が・・・・・   〇命の尊さはみな同じ  

総合 〇箱根特別遠足のまとめ       

外国語 〇「Lｅt’s go to Italy.」 Picture Dictionary 

 

◇◆お知らせとお願い◆◇ 

〇卒業アルバムの写真撮影について 

  ７月から卒業アルバム用の写真撮影が始まります。７月１日（木）には個人写真の撮影を行います。今後学年・学

級写真やクラブ・委員会写真など、様々な写真を撮影していきます。細かな日程については決まり次第、児童を通じて

事前にお知らせします。 

 

〇健康手帳について 

  ５日（月）に健康手帳をお返しします。内容を確認し、印を押していただいて、１２日（月）までに学校にお戻しくださ

い。詳しくは５日（月）配付の保健だよりをご覧ください。 

 

○横浜市会見学について 

  １４日（水）に横浜市会見学を行います。当日は見学後、お弁当を食べてから学校に帰ります。詳しくは本日配付の

お知らせをご覧ください。参加承諾書の締め切りは７日（水）です。 

 

〇大掃除の持ち物について 

  ２０日（火）の４時間目に大掃除を行います。教室や廊下をきれいにして、夏休み明けに気持ちよく登校できるよう

にしたいと思っています。汚れたところを掃除するため、ビニール等の使い捨て手袋の準備をお願いいたします。 

 


